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YBaxaemnuii Tum! BeposiTHee Bcero, y Balero cbiHa UMeeT aHOMaJIis Pa3BUTHUSI MOUYEBHIBOAAIIEN
cucTeMnl (BbI TUIINTE - «CTEHO3», T. €. CyKEHUE 4ero-10). B pe3ynbTaTte 3T0r0 aHOMalbHble ITI0YKYU
OoJbIlle TPEeaPaCIIONOKeH bl K BOCIAUTEIBHEIM IIPOIieccaM, YeM HOpPMaJIbHbIe TIOYKH, ITHM MOKHO
00BSICHUTD IIepUOArYecKrue 000CTPEHMST XPOHUYECKOro ueoHedpuTa y Bamero ceiHa. Emy
HeoOX0OuMO HaXOIUTHCS MOM HaOMoeHueM qeTCKOT0 YPOoJiora 1o MeCTy KUTeIbCTBa,
IIepUOANYECKH BHIIOJHATL aHaIU3H - 00K aHaKM3 MOYH, II0CEB MOYM Ha (iiopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM, Y3 moYeK ¥ MO4YEBOTO ITy3hIPs, OMOXMMUYECKUM aHANIU3 KPOBH
(KpeaTHHUH, MOYEBHHA, OCTATOUYHEINA a30T). IIpu HEOOXOIUMOCTH 3TOT CIIEKTP MOXKET OBITh
pacuiupeH. C yBaxXeHHUEM.



